

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев поручил Минфину до 20 декабря представить в правительство доработанный проект федерального закона по страхованию имущества граждан от чрезвычайных ситуаций, говорится в сообщении, опубликованном на официальном сайте правительства.

Поручение было дано по итогам совещания об обязательном страховании имущества граждан и организаций от ущерба, возникшего в результате пожаров, наводнений и иных стихийных бедствий, которое прошло 15 ноября. При этом Минфину, Минэкономразвития, Минстрою и МЧС России с участием Банка России и объединений страховщиков поручено доработать законопроект с учетом высказанных на совещании замечаний.

В частности, необходимо проработать вопрос целесообразности построения многоуровневой или одноуровневой (на федеральном или региональном уровне) модели страхования имущества граждан от ущерба, возникшего в результате ЧС, а также механизма реализации указанных моделей.

Кроме того, ведомствам следует разработать вопрос «целесообразности предоставления гражданам налоговых вычетов при условии заключения ими договоров по указанному виду страхования, а также применения дополнительных мер по стимулированию граждан к заключению этих договоров».

Необходимо также провести обоснованные расчеты размеров страховых сумм и страховых тарифов по страхованию имущества от чрезвычайных ситуаций.

Ранее в рамках поручения премьер-министра Минфин разработал законопроект, согласно которому страхование жилья от ЧС будет добровольным, при этом государство будет участвовать в страховых выплатах, а граждане, не имеющие страховки, смогут в качестве компенсации получить новое жилье только в социальный наем без возможности стать его собственниками.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 28.11.13